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               The article shows the importance of the European Union and the importance of the Council 
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                 Рада ЄС  узгоджує та  приймає не  лише нормативно-правові  акти,  а й  документи, 

такі як висновки, резолюції та заяви, які не мають юридичної сили. Рада використовує ці документи 
для висловлення політичної позиції щодо теми, що стосується сфер діяльності ЄС. Ці типи документів 
встановлюють лише політичні зобов'язання або позиції - вони не передбачені договорами. Тому вони 
не мають юридичної сили. Інші інституції ЄС мають  подібні способи  висловити  свою позицію.  
Наприклад, Комісія публікує  зелені документи,  щоб сприяти  обговоренню тем  на  рівні ЄС.  Зелена 
книга пропонує  відповідним організаціям  чи особам  обговорити пропозиції  Комісії, які згодом 
можуть стати законодавчими актами. Парламент також може розробляти проекти резолюцій та 
рекомендацій з питань, що входять до компетенції ЄС.  

Висновки Ради  приймаються після  дебатів під  час засідання  Ради. Вони можуть містити  
політичну   позицію   щодо  певної   теми.  Важливо  розрізняти  висновки  Ради  та висновки 
Президенції  в  Раді  ЄС.  Висновки   Ради  видаються  Радою,  тоді  як  висновки Президенції   в   Раді   
ЄС   лише   виражають   позицію  головуючої   в   Раді   країни-учасниці Європейського Союзу та не 
залучають Раду. Резолюції   Ради  зазвичай   оприлюднюють  майбутню  діяльність   в  певній   галузі 
політики. Вони не мають юридичної сили, але вони можуть запропонувати Комісії внести пропозицію 
або вжити  подальших дій. Якщо резолюція охоплює сферу, яка не є цілком областю компетенції ЄС, 
вона має форму "резолюції Ради та представників урядів країн-членів". 

Висновки та резолюції використовуються для різних цілей, таких як:  -   запропонувати   
державі-члену   чи   іншій   інституції   ЄС   вжити   заходів   щодо конкретного питання. Ці висновки 
часто приймаються у сферах, де ЄС має повноваження підтримувати,  координувати  та  доповнювати,  
наприклад,  в   галузі охорони  здоров'я  чи культури;   - просити Комісію підготувати пропозицію з 
певної теми. Це окреслено у статті 241 Договору про функціонування Європейського Союзу (ДФЄС); 
- координувати дії держав-членів.  

Ці висновки використовуються у випадках, коли Рада   здійснює   мету  політичної  координації   
процесом.  У   цих  випадках   висновки   чи резолюції розробляються для встановлення цілей або 
оцінки прогресу; - викласти в рамках Спільної зовнішньої політики та політики безпеки (СЗППБ) 
позицію  ЄС  щодо   певної  події  чи   країни.  Вони   висловлюють  політичну  позицію   або оцінюють 
міжнародну подію від імені ЄС; - встановити узгоджену позицію між ЄС та його країнами-членами в 
міжнародних організаціях.   Наприклад,   Рада   може   розробляти   висновки   з   метою   участі   ЄС   
у міжнародних форумах;  -  висловлювати  коментарі  та можливі  шляхи  вирішення проблем, 
визначених у спеціальних звітах Ревізійного суду.  Перед прийняттям висновки проходять через три 
рівні в Раді: 

1. Робоча група 
2. Комітет постійних представників (Корепер) 
3. Конфігурація Ради 
Потім  відповідна  конфігурація  Ради  ухвалює   текст.   Висновки  Ради  мають  бути прийняті  

консенсусом  між  усіма  країнами-членами.  Якщо  міністри  не  погоджуються  з текстом, поправки 
все ж можуть бути внесені. У виняткових випадках Рада може не мати змоги погодитися з висновками. 
У таких випадках текст іноді приймається як "висновки президентства", які не потребують узгодження 
держав-членів. 
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